

ISCELJENJE



Otac Satana i Bogovi mogu da vas izleče. Oni su izvor isceljenja. Sve meditacije, strukturiranje uma, čišćenje, oslobađanje duše - sve ovo ima za cilj da vas izleči. Ovo duhovno znanje su nam dali s ciljem napretka i isceljenja.

Ako je neko ovde meditirao i doživeo trenutak blaženstva ili unutrašnjeg isceljenja, onda ćete razumeti o čemu pišem. Ovo je olakšanje kada se otkloni blokada, olakšanje kada se konačno izbaci sav mulj iz duše. Ako ovo niste osetili, da, potpuno postoji i moguće je. Meditirajte, dođite ka Bogovima.

Mnogi od vas su se takođe suočavali sa glupim sumnjama i raznim drugim stvarima koje nastaju zbog unutrašnjeg duhovnog oštećenja. Bogovi i svako ko je od Bogova razumeće ovo u potrebnoj meri.

Drevni filozofi su stalno ponavljali da su Bogovi/Demoni "Agatoji" ili "Plemeniti", u nedostatku boljeg prevoda, a takođe su i "Therapontes" ili "Isclitelji". Bogovi žele da i mi prerastemo u stanje samoisceljenja.

Bogovi razumeju sve ljudske probleme i Demon Čuvar koji vam je pripisan, pomoći će vam. Strpljivo, oni će raditi sa vama. Što pre počnete da slušate i počnete da primenjujete meditaciju, to bolje za vas. Što se više beži od ove procedure, to je gore.

Prvosveštenica Maxine je ranije spomenula da duša nosi tragove iz prošlosti u sebe.

Mantre, meditacije, sećanja, sve što radite, upisano je u vašu dušu. Ovo nosite sa sobom u ovaj i

prethodni život. Nakon što je duša otključana, na njoj se može raditi, a nakon što se na njoj radi, može se izlečiti. Stvari koje predstavljaju bol, mogu se ukloniti, a stvari koje predstavljaju blagoslov, još uvek su sa vama da se povećavaju.

Na isti način, ko nosi rane i druge problematične stvari, može da ih leči, a kasnije može da nosi pozitivnost, svetlost i živost, ali i unutrašnje zdravlje, bogatstvo i mudrost.

Stojimo između dve strane, i treba izabrati dobru stranu i stranu isceljenja. Judeo/hrišćanski anđeli donose zlo, muku, patnju, bolest, zabludu i neznanje. Neka vas Bogovi izleče, i neka vam pomognu, Bogovi su voljni i oni će pomoći svojoj deci.